S« UNPROFESOR

SOLUCIONES DE EL TEOREMA DE LA PROBABILIDAD TOTAL

1. Sabiendo que el teoremade la probabilidad total viene dado por
la siguiente formula:

p(B) = p(A1) - p(B/A;1) + p(Az) - p(B/A3 ) + ... + p(A,) - p(B/A, )

Contesta las siguientes preguntas:

A) ¢ Comosonlos sucesosA;, A, ... entre ellos?

- Sonincompatibles.

B) ¢ A qué esigual la union de los sucesos A, A,...?

- Al espacio muestral.
2. Se dispone de cuatro estanterias con libros. La primera contiene
20 libros, de los cuales cuatro son infantiles; en la segunda hay 36
libros, y 8 son infantiles, en la tercera estanteria hay 16 libros y
nueve no son infantiles, y en la cuarta estanteria hay 17 libros y 1
es infantil. ¢ Cual es la probabilidad de que al tomar un libro al azar
de cualquiera de las estanterias, sea infantil?

B-> QUE EL LIBRO SEAINFANTIL

ESTANTERIA 1:

P(Al) =

I

4
P(B/A1) =

ESTANTERIA 2:

P(A2) =

I

8
P(B/A2) =~
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ESTANTERIA 3:

P(A3) =

N

1 7
P(B/A3) = 6 "1

ESTANTERIA 4:

1
P(A4) =~
s
P(B/A4) = —
(B/A®) =T
14 18 1 7 11
P(B) = — =0.2296 = 22.96%
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